

拾“金”不昧 240克金条完璧归赵

乘客不慎遗失装有贵重物品的背包 青岛客运段列车长孙凤娇帮找回

作人员帮忙寻找。

列车长及时联系归还失物

孙凤娇在接收到遗失物品工单后,第一时间拨通了仲先生的电话,仲先生焦急地请求孙凤娇一定要帮他寻回背包。孙凤娇一边安抚仲先生,一边把背包找到的消息告诉他。随后孙凤娇与仲先生核对包内的物品,核对无误后,仲先生悬着的一颗心终于放了下来。

此时,D6033次列车运行在济南站至在平南站间,到达聊城西站后列车将不再折返。由于在平南站经停列车有限,已无合适列车返回济南站,于是孙凤娇与仲先生约定将背包交至聊城西站工作人员,由聊城西站工作人员选择就近的列车送回济南西站。

当晚8时10分,D6033次列车驶入聊城西站站台,孙凤娇与乘警把装有价值18万元贵重物品的背包交给车站值班员,嘱咐车站值班员一定要看管好背包,并选择就近的列车送回。“您好先生,您是否在D6033次列车上遗失了黑色背包,您可以选择合适时间,尽快来车站领取。”第二天,仲先生接到了济南西站客服中心工作人员的电话,最终在车站工作人员的协助下,仲先生拿回了遗失的背包。经过现场核对,包内物品一样没少,于是仲先生拨通了列车长孙凤娇的电话,对她的热心帮助表示连连感谢。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 翟祚珩 摄影报道)



青岛客运段列车长孙凤娇(右)清点包内物品。

点发现,包内装有240克包装完好的金条、3万元人民币和银行卡、身份证等重要证件,预计价值超过18万元。孙凤娇通过查询包内的身份证得知,旅客仲先生购买的是淄博站至济南站的车票,确定仲先生已下车后,孙凤娇立即联系济南站服务台,请求通知出站口值班人员帮忙寻找仲先生。同时,孙凤娇根据仲先生的乘车信息、身份信息,查询

他的联系方式,并把装有黄金和现金的背包交至乘警看管。

此时,孙凤娇接收到调度指挥中心推送的遗失物品工单。原来,仲先生长期居住在济南,此次是去淄博出差,由于行李较多,在下车时不慎将黑色背包遗失在列车上。直到驾车回家的途中,他才发现背包遗失,在家人的帮助下,他拨通了铁路12306客服电话,请求列车工



旅客不慎遗失的背包中装有金条和现金。

早报1月10日讯“感谢列车长第一时间帮我找回价值15万元的黄金,为列车工作人员拾金不昧点赞!”1月9日,中国铁路济南局集团有限公司青岛客运段列车长孙凤娇接到旅客仲先生的电话,电话中,仲先生对列车工作人员及时帮他找到丢失的贵重物品连连表示感谢。

乘客出差途中不慎丢失背包

1月8日晚7时18分,荣成站开往聊城西站的D6033次列车刚刚驶出济南站,列车长孙凤娇开始逐个巡查车厢,当她来到5号车厢时,3排C座的一个黑色背包引起了她的注意。孙凤娇向周围就座的旅客询问情况,发现背包无人认领,于是她立即通知乘警到场协助检查,并将黑色背包拿至餐车。

在乘警的协助下,孙凤娇拉开背包拉链,开始清点包内物品。两人经过清

1月10日,一场充满温情与关爱的爱心助农活动在即墨区金口镇展开,为这个寒冷的冬日增添了一抹别样的温暖底色。东渠村村民赵军的妻子孙迎春不幸患上癌症,夫妻俩因奔波于青岛、即墨的各大医院,无暇售卖家中的芹菜。即墨服装市场uus时尚女装城主理人蓝传超在得知这一情况后,当即决定以高于市场价的价格,将赵军家中的2000斤芹菜全部收购,帮助这个困难家庭解决了燃眉之急。

家人患癌无暇售卖芹菜

凛冽的寒风肆意呼啸,却终究挡不住那充满关爱的脚步。10日上午11点,即墨区的气温已降至零下6℃,寒冷的空气仿佛能将一切都冻住,然而在东渠村村民赵军家的菜窖里,却是一番温暖的景象。

蓝传超与即墨服装市场的8名商户正忙碌其中,他们用双手传递着爱心,一捆捆芹菜被搬运上车。赵军看着这一幕,眼眶不禁湿润了,感激之情溢于言表,他动容地说:“家里遭遇这样的事情,根本没有时间和精力出去卖芹菜了,多亏了这位好心的老板,愿意照顾我们,把菜拉走,真的是为我们家庭解决了大难题。”

原本,赵军家种植的芹菜迎来了大丰收,这本该是值得庆祝的事,可还没等一家人尽情享受这份喜悦,厄运却悄然



商户们在搬运芹菜。

降临。赵军的妻子孙迎春身体突然不适,“一开始以为就是常年干农活落下的腰疼腿疼,谁知道去医院一查,竟是胃癌,而且已经转移到了骨头上。”赵军告诉记者,如今,妻子的病情已到晚期,前期看病就已经花费了六七万元,而家里常年靠着种植芹菜维持生计,面对如此



蓝传超帮患癌家庭解难题。

高昂的治疗费用,早已不堪重负。

在这艰难时刻,蓝传超和爱心商户们的出现宛如一道曙光,驱散了赵军一家无暇售卖芹菜的阴霾,让赵军能有更多的精力照顾病重的妻子。这份爱心之举,不仅解决了赵军一家的实际困难,更如同一股暖流,温暖着这个陷入困境的家庭。

2000斤芹菜,10分钟包圆!

即墨服装市场商户蓝传超帮患癌家庭解难题

要将2000斤芹菜当礼物

人间自有真情在。蓝传超偶然间得知赵军家的情况后,当即表示愿意以高于市场价的价格,将赵军家中的2000斤芹菜全部收购,帮助这个困难家庭解决燃眉之急。“和朋友聊天中听说这件事情,农民种菜不容易,家里又发生了这个事,感觉自己应该帮帮他们,所以干脆全部买下来了。”蓝传超的话语虽朴实无华,却饱含着对赵军一家的关爱。

当天,在众人齐心协力下,仅仅用了10分钟,2000斤芹菜便被全部运走。这看似短暂的10分钟,承载的却是满满的爱心与担当。它不仅解决了赵军一家的实际难题,让他们在困境中感受到了社会的温暖和关怀,更如同一束明亮的光,照亮了这个寒冷冬日里的困难家庭。

不仅如此,蓝传超还精心策划了一场爱心活动,要在市场内开展赠芹菜活动,将收购来的2000斤芹菜作为礼物送给消费者,让更多的人参与到爱心传递中来。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 摄影报道



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 康晓欢 袁超 刘宇航